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2011. január 14-án a Fogorvostudományi Oktatási Centrum Árkövy József termében került 

megrendezésre az Országos Fogászati és Szájsebészeti Szakfelügyelet konferenciájára. A 

konferencián együtt vettek részt a megyei, városi, illetve kistérségi szakfelügyelők, valamint a 

budapesti és a kerületi szakfelügyelők. A rendezvényen a regisztrált résztvevők száma 87 

volt. 

A megnyitóban Dr. Kivovics Péter, mint az értekezlet rendezője, üdvözölte a megjelenteket, 

majd a következő előadások hangzottak el: 

Dr. Szabó Enikő helyettes országos tisztifőorvos, ÁNTSZ:  

Az ÁNTSZ szervezete és feladatai, helye az államigazgatás új rendszerében 

Dr. Gerle János, Magyar Orvosi Kamara, elnökhelyettes:   

Az ellátórendszer átalakítása a fogorvosok helyzetének, lehetőségeinek tükrében 

Dr. Kivovics Péter országos fogászati és szájsebészeti szakfelügyelő főorvos: 

Beszámoló a Fogászati és Szájsebészeti Szakfelügyelet 2010 évi tevékenységéről, és a 2011 

évi tervekről  

Az előadásokat a felkért hozzászólások követték. Dr. Vágó Péter a Központi Stomatológiai 

Intézet főigazgató főorvosa és Dr. Hermann Péter a Magyar Orvosi Kamara Fogorvosi 

Tagozatának elnöke értékelte az elhangzottakat, majd ezt értékes szakmai, szakmapolitikai 

vita követte, mely a szünetben, kis csoportokban is folytatódott.  Az ország minden területéről 

érkezett szakfelügyelők a fogorvoslás mindennapos problémáit vetették fel, kerestek rá a 

szakma által elfogadható, alkalmazható válaszokat.  

A szünet után magas színvonalú szakmai előadások következtek: 

Dr. Rigó Orsolya egyetemi adjunktus: Szisztémás megbetegedések fogászati vonatkozása 

Dr. Marada Gyula egyetemi tanársegéd: A fogászati-szájsebészeti ellátás finanszírozása 

Az előadások a www.ofszsz.hu honlapról letölthetőek.  

Dr. Kivovics Péter zárszavában összegezte az értekezleten megbeszélteket és megköszönte az 

előadók tevékenységét, a főorvos kollégák munkáját és az értekezleten való aktív részvételt.  

http://www.ofszsz.hu/
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Az országos fogászati és szájsebészeti szakfelügyelet köszönetet mond a Fogorvostudományi 

Oktatási Centrum vezetésének, a minden szempontból kitűnő helyszín rendelkezésre 

bocsátásáért és a Procter and Gamble cégnek a rendezvény támogatásáért. 

 

 

Dr. Németh Orsolya 

Az Országos Fogászati és Szájsebészeti Szakfelügyelet Titkárságvezetője 

 

Dr. Kivovics Péter 

Országos Fogászati és Szájsebészeti Szakfelügyelő Főorvos 

 

 

 

Dr. Szabó Enikő helyettes országos tisztifőorvos 
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Dr. Gerle János MOK alelnök 

 

 

 

Dr. Kivovics Péter országos fogászati és szájsebészeti szakfelügyelő főorvos 
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Dr. Vágó Péter főigazgató főorvos 

 

 

 

Dr. Hermann Péter MOK fogorvosi tagozat elnöke 
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Dr. Rigó Orsolya egyetemi adjunktus 

 

 

 

 

Dr. Marada Gyula egyetemi tanársegéd 
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A résztvevő megyei és városi szakfelügyelők 

 

 

 

A résztvevő megyei és városi szakfelügyelők 

 


